

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Митна діяльність підприємницьких структур» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», галузі знань «Управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма «Митна діяльність підприємницьких структур», реалізація якої передбачається у Національному авіаційному університеті, розроблена кафедрою економіки та бізнес-технологій, враховує сучасні тенденції економічного розвитку держави та потреби у підготовці висококваліфікованих фахівців підприємництва та торгівлі.

Розгляд освітньо-професійної програми «Митна діяльність підприємницьких структур» дає можливість стверджувати, що вона в повному обсязі підпорядкована меті: підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у галузі підприємництва та торгівлі (зокрема, авіаційної галузі), ґрунтуючись на інноваціях в бізнесі й митній сфері або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або упровадження нововведень за невизначених умов і вимог. Перелік обов'язкових та вибіркового компонент, послідовність їхнього вивчення (структурно-логічна схема) забезпечує досягнення програмних результатів навчання.

Фахові компетентності та програмні результати навчання ОПП «Митна діяльність підприємницьких структур» забезпечують комплексно-орієнтовану підготовку висококваліфікованих фахівців з підприємництва та торгівлі, які мають спеціальні знання із теорії й практики митної справи, експертизи, зовнішньоекономічної діяльності, уміння та навички з дослідження, управління підприємницькою діяльністю, розробки та реалізації проєктів, застосування норм митного права.

Освітньо-професійна програма «Митна діяльність підприємницьких структур» включає практико-орієнтоване навчання, яке реалізується через різні види практик (виробничої та переддипломної) на підприємствах, установах та організаціях різних форм власності.

З урахуванням вищезазначеного зауважимо, що рецензована ОПП «Митна діяльність підприємницьких структур» другого (магістерського) рівня вищої освіти є актуальною для набуття майбутніми фахівцями сучасних професійних та загальних компетентностей з підприємництва та торгівлі і може бути рекомендована до використання в освітньому процесі для підготовки фахівців-магістрів за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля».

Генеральний директор
ТОВ «УКРТРАНТСАГЕНТ»



В. Ю. КУШНЕРЧУК